

# 国家安全委员会的《国家安全政策文件》是国家按照“低烈度战争战略”组织起来的明证

土耳其共产党/马列主义

1998 年夏天

译者：葡京的红康乃馨

1997 年 10 月 31 日国家安全委员会会议通过的《国家安全政策文件》已成为舆论议程上的主要议题。本文档的每一节都对这篇文章进行了解读，并根据他们所代表的阶级和群体的兴趣提出了自己的看法。

我们不会在这些问题上花太多时间，但我们会研究“国家安全政策文件”是什么。如果不正确理解该文件是什么，理解通过该文件的目的是什么，以及国家安全委员会的真正性质是什么，就不可能解读该文件并形成正确的态度。

首先，必须认识到，这份“文件”不是今天发布的。

从土耳其共和国的角度来看，凯末尔主义法西斯专政自建立以来就形成了“国家安全政策”的主要特征。这一政策的具体特征来自凯末尔·阿塔图尔克和他的共和人民党。也就是说，这是国家的政策。这一“政策”的主线一直延续到 20 世纪 50 年代。

第二次帝国主义再分配战争后，美帝国主义取代了德帝国主义对土耳其共和国的霸权统治，将土耳其共和国推入“重组”进程。它的目标是建立一个民主党政府的“小美国”，但它没有成功。

国家安全委员会将实施“国家安全政策”。国家安全委员会是帝国主义者和地方合作者根据新的方式组建起来的国家机构。国家安全委员会的核心由军队组成，它是国家机器最凝练的形式。

共产党人多年来一直在进行揭露，土耳其大国民议会的存在只是为了欺骗人民，甚至连法西斯主义的土耳其共和国宪法也只是一个摆设。他们还一直在证明，在土耳其共和国，“制定法律，指导正义”这些资产阶级国家模式的主要原则是没有意义的。相反，在土耳其共和国，这些只是法西斯国家组织的原则。

但许多组织不愿相信这一点，他们直到现在仍然不相信。所有这些怀疑都源于他们对凯末尔主义意识形态和凯末尔主义独裁的评价，以及他们认为凯末尔主

义是进步的。

如果没有纠正这些思想，以及没有意识到凯末尔主义的法西斯主义和种族主义性质，以及凯末尔主义的国家是根据这种法西斯主义和种族主义性质的思想组织起来的，就不能理解军队，国家安全委员会，国家安全政策文件，帝国主义的角色，以及帝国主义的“低烈度战争策略”。剩下的就是做一些肤浅的评价，和产生一些体制内的决议。

必须强调的是，土耳其共和国的“国家安全”或土耳其共和国认为是“国家”的东西实际上不是国家的。昨天是这样，今天仍然是这样。帝国主义者企图用这些话来掩盖一切使他们能够掠夺、剥削和确保市场的政策。

多年来，很明显，让土耳其为它服务和充当宪兵的帝国主义强盗们，决定着土耳其共和国这个帝国主义半殖民地的内政和外交政策的一切方面。虽然国家安全政策文件是由国家安全委员会重新制定的，但是如果不了解这一事实，就无法解释和理解它。

重塑国家安全政策文件与重塑北约是分不开的。通过审查在上次北约会议上通过的各项决定和形成的北约概念，事实真相已经拉开帷幕。

北约认为，21世纪上半叶将是一个“武装起义”的过程，它建议在中央和个别国家(尤其是附属的半殖民地国家)制定一项“安全政策”，并据此组织自己的武装力量。五角大楼的战争专家和北约得出的结论是，“内部威胁”取代了“外部威胁”，后者曾是优先考虑的问题。

再次指出，低烈度战争战略是自20世纪60年代以来反革命帝国主义战争战略的一种构想，在北约控制下的许多国家都得到了应用，这是很明显的。北约是一个国际安全组织，是帝国主义及其地方合作者的战争组织。成员国的“安全”是根据北约的规范和北约的政治来提供的。

附庸国家完全是按照低烈度战争战略来组织的，这是一种帝国主义战略，完全由北约的领导层来实施。不仅是这些国家的军队，还包括这类国家的政治家，高级官员，情报机构，平民法西斯势力，工会等。所有的民间和官方的国家机构都是由受过中央情报局教育的干部管理的。这不是一件简单的事情。

国家安全政策是由帝国主义者和地方公务员决定的，其内容如下：

“每个国家都必须制定并实施一项针对其存在的内部和外部威胁的国家安全

政策，该政策应着重于其建立以来的连续性和完整性。在确定国家安全政策时，应注意到国家、区域和国际的发展……这些都必须加以考虑。

“在考虑这些事态发展的同时，还必须考虑到预先确定的国家利益和国家目标。在国家安全政策中，国家的存在和完整以及对国际领域内各种政治、社会、文化内部和外来威胁的防护必须得到平衡。”

1982年的法西斯主义宪法第188条对国家安全委员会的职责作了如下解释：“国家安全委员会向部长会议负责，有责任就国家安全政策的确定和实施作出决定，并提供必要的协助。”

国家安全委员会认为它有义务维护有关国家生存的措施及其独立、完整和不可分割、人民的和平与安全的决定，这些首先由部长会议审议。

国家安全委员会在帝国主义命令的框架内，决定、适用和使他人适用“安全政策”。该部分所说的“国家安全委员会向部长会议负责”完全是走形式。很明显，这只是程序上的必要，因为这是一个正式的“议会制度”的程序。

《国家安全政策文件》根据第二次世界大战后的经济、政治和军事发展，以及美国和北约对这些发展的态度，被广泛修改。为了美国的利益，每一项安排都以“国内外威胁”的名义重新安排。

它完全是根据低烈度战争战略组织起来的，国家机构也是根据低烈度战争战略建立起来的。“共产主义”被认为是首要和首要的威胁，这与苏联的存在有关。“文件”是根据这个确定的，国家安全委员会是根据这个组织的。

第二个主要安排是1980年的军事政变。在这一时期，他们以“内忧外患”的名义作出安排，根据帝国主义的经济、政治、军事利益对国家进行改造。随着1月24日国际货币基金组织和世界银行的决定，这个国家将被重新塑造，以缩小职能并根据新自由主义经济模式发挥作用，从而成为美国在中东和高加索地区的宪兵。

在这一时期，以“共产主义”为主要威胁的威胁受到怀疑。而这一次，该组织在很大程度上是以“内部威胁”为基础的，美国将其对苏联的政策“绿线对红线”的维护任务交给了土耳其共和国。军队、警察、情报部门、工会、大学和工作生活完全按照这一政策重新组织。国家官僚机构在中情局和其他美国专家的控制下重新形成。

第三个主要安排是在 1992 年。由于苏联解体，由于“共产主义”的威胁已不复存在，这一安排被提上议事日程。而北约也没有了任何职能。北约需要有新的任务。一方面需要重新命名北约，另一方面也出现了反对库尔德民族解放斗争和共产党领导的社会解放斗争的僵局。

1992 年，作为低烈度战争战略阶段的“大规模进攻、大规模杀伤”计划付诸实施。国家据此完全决定了“安全政治”。国家安全委员会就是根据这个组织起来的。

消除根据低烈度战争战略组织起来的国家的弱点，把不活跃的机构变为活跃的，把不起作用的机构变为起作用的，这些事项此时开始了。此时正是“重组”的激烈时期。在这一时期，经济私有化得到了集中实施，新的“包裹”准备就绪，国家完全按照战争战略运作。

在这一时期，特别部队司令部、宪兵情报局、特别小组、乡村警卫、不明杀戮和屠杀被大量使用。20 世纪 90 年代开始强制流放、烧毁村庄、疏散村庄、战略村庄规划、区域统治政策等。创建战争经济的决策在这一时期得到了深化和应用。低烈度战争战略的反游击方式完全占了主导地位。

心理战被大量使用，心理战被重新命名并使之发挥作用。在意识到之前使用的方式并不有效后，中情局、摩萨德、国家情报组织和各种帝国主义战争专家给出了建议。根据这些建议，他们成立了新的单位，培训了新的专家。

这些战争专家从低烈度战争战略的角度，在 1997 年 10 月 31 日编写了国家安全委员会的“文件”。本文件由国家安全委员会总秘书处“社会关系总部”编写，是低烈度战争战略心理战的一部分，只是重新批准和安排了土耳其共和国的主要计划。它一直以来由第二次世界大战后的北约战略所确定。

“社会关系总部”是由各大学、电视台、报纸、杂志社、私营机构的战争专家、社会关系专家、教授、记者、医生、作家、教师等组成的战争工具。

由社会关系总部出版的《土耳其历史》杂志是其主要的心理战武器之一。电视、报纸、电台的战争节目由社会关系总部进行组织。

参照中情局、五角大楼、国家安全组织和摩萨德的专家提供的项目，国家安全政策文件重新安排了这类低烈度战争战略的装备。1997 年 11 月 6 日，梅特汉·德米尔在《土耳其每日新闻》上签署的一篇文章表达了这一事实，内容如下：

“人们发现，土耳其武装部队高级将领宣传的内政和外交政策是在总参谋部的一个智库中形成的。”根据同一篇文章，这个智囊团成立于1983年。

“这种以前没有任何作用的战争装备，在1995年总参谋部副主席切维克·比尔的命令和规定下，通过扩大权力和工作范围而变得有效。正如专家所说，“安理会现在正在全力工作。”

“这种作战装备由‘外交部’和‘内务部’两部分组成。本机构已编写了最后一份国家安全政策文件。国家安全部门的专家们正在讨论学术界的贡献、东南部的恐怖主义、教规法的威胁、极右和极左的活动。”

该智库提交给国家安全委员会的草案，构成了国家安全委员会议程和所通过决定的实质内容。总参谋部、部队指挥官和高级当局经常得到这个智囊团编写的报告的通知。”（引用自艾登·欧斯考克）

由此可见，国家安全政策文件不过是根据低烈度战争战略对国家进行重塑。在这个由战争专家编写的“文件”的框架内，国家甚至把高级官员送到了一所强制性的五周心理战学校进行学习。

该课程以“公共外交课程”的名义开设，旨在纠正与国家安全委员会有关的国家官僚机构中“退化”的部分，并对其进行改造。“公共外交”是心理战的别称。参加这门课程的人是或将成为组成国家安全委员会各部门的人员。这些人将管理总理和部长们，国家安全政策文件，即国家政策，将由这些专家人员执行。同时，这也意味着把国家组织起来，当作进行反游击战的工具。

我们不应忘记，这种国家官僚机构的组织和教育并不是什么新的做法。众所周知，包括德米雷尔和埃切维特在内的成百上千的高级官员都是根据低烈度战争战略接受中情局教育的。这是一种自上世纪50年代以来就一直采用的组织模式。

例如，交通部的高级官员（邮政、电话电报、土耳其铁路、土耳其航空公司、海运银行、国家机场等）的总经理、运输组织负责人都是根据1975年低烈度战争专家鲁菲克·库尔德编写的《心理防御》一书培训的。有很多这样的例子。如果一个人用调查、审视的眼光看待事物，那么他就会很容易看到并理解这些事实。

这一法西斯“文件”并没有像叛徒多古·佩林切克所说的那样，包含有助于土耳其独立、民主、走出中世纪黑暗的趋势。相反，这个“文件”首先是无条件接受美帝国主义的统治，其次是接受国际货币基金组织和世界银行的“休克方案”。

它旨在帮助私有化政策更容易实施。

本文件是指根据北约低烈度战争战略的要求，对土耳其共和国进行“改造”的指导。带着这种观点的战争，将会广泛地发展，国家将会在 21 世纪的头十年完全按照这种观点建立起来。

针对库尔德民族解放斗争的暴力战争仍在继续的同时，他们将以“可接受的暴力”为轴心制定“旨在发展地方和文化特色”的措施，而所有这些安排都是由国家及其走狗来完成的。库尔德工人党不会被视为对手，但他们会希望部分民众站在自己一边。

在无产阶级政党的领导下进行的社会解放斗争，将面临单纯的反游击破坏的企图。工人阶级和工人将被经济社会理事会等反革命的工具所控制。如果他们不能控制他们，他们会试图用 Koç (资产阶级买办) 制定的“社会和平”和“社会妥协”政策来收买这些人。他们的目的是压迫那些没有被暴力收买的人。

国家官僚机构内部的笨拙将不再持续，所有战争装备将变得更加实用。“司法系统的灵活性必须结束”的口号就是这种理解的结果。

准备好与包括希腊在内的各国为保护帝国主义利益而战，是这份“文件”关于“外部安全”的主要部分。

在 1997 年 6 月 11 日的文件《新战略概念》中，土耳其共和国表示军队需要根据这一概念做好准备。但是“内部威胁”被认为需要优先考虑。据此，土耳其共和国提出了一个适合自己的“2.5 线战争战略”概念。

该“文件”特别重视土耳其共和国旨在保护美帝国主义利益的项目。土耳其共和国对高加索和里海的石油资源十分重要。从现在起，他们将遵循这样的政治路线。

还有一些关于“政治伊斯兰”的说法，即伊斯兰资本与军队图西亚德和托布资本之间的国内外账户来往。这些都是用凯末尔主义意识形态修复“世俗的凯末尔主义共和国”的努力。这是意识形态的重建。

也有关于“土耳其民族主义、种族主义和民族主义黑手党”的说法。包含像佩林塞克这样的叛徒要立即抓住，战争成本的持续增加、黑钱和毒品走私对土耳其共和国政策的影响越来越大等要点。

有人提到该部门，特别是警察组织、特别小组等机构与伊斯兰资本进行合作和结盟，对军队和其他部门构成威胁。在国际舞台上，“文件”再次强调了这一点，因为土耳其共和国的一些利益受到了干扰。除此之外，它并不反对平民法西斯中心。

结果，土耳其共和国因为反对工人阶级的斗争和库尔德民族解放战争，在经济、政治和军事上陷入混乱。这一份被称为“国家安全政策文件”的法西斯主义文件是一种“重建”文件，即在北约的范围内，在经济上通过国际货币基金组织和世界银行的计划，在意识形态上通过凯末尔主义，在新的世界秩序的背景下，对土耳其共和国进行军事重建。

我们的任务，是用无产阶级在各方面的科学思想马列毛主义来重新建设我们的党，在党的旗帜下发展人民战争，这是无产阶级的战争战略。

现在，工人和劳工们已经开始采取行动反对国际货币基金组织的“休克方案”和法西斯主义的“文件”。甚至他们自己也表示：“今年冬天会很艰难。”是的，让我们努力度过这个冬、春、夏法西斯专政的时期，我们要把觉悟带到群众中去，组织起来，在各方面同他们作斗争。我们一定要胜利！

## 国家安全政策文件的内容

-库尔德工人党和抗议行动是同等的一级威胁。

-政治伊斯兰仍然是土耳其的一个威胁因素。

-一些部门正在将土耳其国家主义转变为种族主义。理想主义黑手党想用这个。这也构成了威胁。

-左翼组织仍然是一个威胁因素。

-必须加强与土耳其共和国的关系，并必须支持其管理权，以帮助它们生存下去。

-我们必须谨慎对待对希腊人的威胁。尽管这不是土耳其的重点，但与希腊开战的可能性不容忽视。

-如果与希腊开战，叙利亚也可以与土耳其开战。

- 必须支持对土耳其邻国的原有评价。
- 发展地方特色和文化特色的安排必须在不滑向公共区域的条件下进行。
- 必须立即结束司法和国家行政体制中的弱点和缺陷。
- 土耳其对西方的态度决不能改变。
- 土耳其完全加入欧盟的目标必须得到保护。但不能忽视一些欧洲国家的消极态度。
- 必须加强包括私营企业在内的旨在帮助土耳其成为世界一部分的努力。